Преподаватель: Кремнева Светлана Владимировна.

Образовательное учреждение: государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Саратовской области «Школа-интернат для обучающихся по адаптированным образовательным программам №5 г.Саратова».
Предмет: математика 	

Итоговый тест по математике  для обучающихся по адаптированным образовательным программам (5 класс).
 Инструкция для учащихся
 К каждому заданию дано 4 ответа, только один из них верный. Решите задания, сравните полученный ответ с предложенными. Зачеркните номер верного на Ваш взгляд ответа. На выполнение теста отводится 60 минут.
А1. Среди данных равенств укажите то,  в котором число представлено в виде суммы разрядных слагаемых.
1) 5076=5000+70+6; 
2) 3851=3500+300+51;
3) 4030 =4000+15+15;
4) 8470=8000+455+15;
А2.Числа 100, 140, 50, 52, 5, 8 расположите по возрастанию (каждое последующее больше предыдущего) и выберите верный ответ.
1) 100; 140; 50; 52; 5; 8.
 2) 5; 8; 52; 50; 140; 100.	
3) 5; 8;50; 52;100; 140.
4) 5; 8; 52; 50; 100;140.
А3.Какое из данных чисел следует подставить вместо  переменной х в выражение 9+22х+6, чтобы получилось верное неравенство?
1) 25;   2) 30;   3) 15;  4) 20.
А4. Определите сумму чисел   2723 и 7392 и выберите вариант ответа.
1) 11115;   2) 10315;   3) 10115;   4) 10015.
А5. Решите уравнение  3468+х=6379
1) 2911;   2) 2811;   3) 3911;   4) 3911.
А6. Решите уравнение 14*х=168
1) 11;   2) 12;   3) 13;   4) 14. 
А7. Решите уравнение  х – 2345=5432
1) 3086;   2) 3087;   3) 2087;   4)2086.
А8. Решите уравнение    х: 23= 16
1) 378;   2) 387;    3) 368;   4) 386.
А9. Среди данных обозначений единиц измерения найдите единицу измерения площади.
1) см;   2) м;   3) км/ч;   4) см2.
А10.  Представьте в килограммах и граммах 7008г.
1) 7 кг 8г;   2) 70 кг 8г;   3) 700кг 8г;   4) 70кг 80г.
А11.  В  магазин «Цветы» привезли 5 букетов   роз  по 7 штук  в каждом и еще 6 роз отдельно. Сколько всего роз привезли в магазин?
1) 12;   2) 35;   3) 42;   4) 41.
А12. Из города одновременно выехали в одном направлении мотоциклист и велосипедист. Скорость мотоциклиста равна 50 км/ч, а скорость велосипедиста 15км/ч. На каком расстоянии друг от друга они будут находиться через 3 часа? 
1) 100км;  2)    3) 105км;   3) 110 км;   4) 115 км. 
А13. На календаре 21 ноября, через, сколько суток наступит Новый год?
1) 44;   2) 43;  3) 42;   4) 41.
А14. Длина прямоугольника 12см 5 мм, а ширина 5см 7 мм. Чему равен его периметр?
1) 36см 4мм;   2) 18см 2мм;   3)25см;   4)11см 4мм.
А15. Длина отрезка АВ равна 7 см. На отрезке АВ отметили точку С, так  что длина отрезка АС  стала равной 2см 5мм.  Найдите длину отрезка СВ.
1) 5см 5мм;   2) 4см 5мм;   3) 9см 5мм;   4) 6см 5мм.
